

ΑΥΤΟΤΕC ΕΧΡΟ
ΟΙ ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ
ΓΕΓΟΝΟΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ!

Με τη συμμετοχή των μεγαλύτερων εταιρειών που δραστηριοποιούνται στην Ελληνική και Διεθνή αγορά θα πραγματοποιηθεί η **ΑΥΤΟΤΕC ΕΧΡΟ 2019** από **27 έως 29 Σεπτεμβρίου** στο **ΜΕC Παιανίας**.

Η **ΑΥΤΟΤΕC ΕΧΡΟ** αποτελεί τη **μεγάλη συνάντηση του aftermarket κλάδου του επιβατικού-φορτηγού αυτοκινήτου**, η οποία έχει σκοπό να παρουσιάσει στους επαγγελματίες επισκέπτες **πληθώρα νέων προϊόντων, υπηρεσιών και πληροφοριών**, καθώς και να δοθούν **σύγχρονες λύσεις** στους επαγγελματίες που επιθυμούν να βελτιώσουν και να εκσυγχρονίσουν τις προτάσεις τους προς το κοινό.

Πρόκειται για το **μοναδικό αξιόπιστο εκθεσιακό πυλώνα για την ανάπτυξη του κλάδου Ανταλλακτικών, Επισκευής, Συντήρησης και Φροντίδας Επιβατικών και Φορτηγών Αυτοκινήτων στη χώρα μας**. Νέα προϊόντα και υπηρεσίες θα παρουσιαστούν σε μία υψηλού επιπέδου διοργάνωση, με **περισσότερους από 120 εκθέτες** σε έναν εκθεσιακό χώρο πάνω από 12.000τ.μ.

Στην έκθεση θα έχετε τη δυνατότητα να δείτε όλα τα νέα προϊόντα από τις ακόλουθες **κατηγορίες εκθεμάτων**: Ανταλλακτικά Αυτοκινήτων, Εξοπλισμοί Συνεργείων – Βουλκανιζατέρ – Φανοβαφείων –Ηλεκτρολογείων, Λιπαντικά, Μπαταρίες, Εργαλεία, Ελαστικά Ζάντες, Βελτιώσεις, Παρμπρίζ, Εξατμίσεις, Χρώματα, Συστήματα Βαφής, Αναλώσιμα, Πλυντήρια, Πλυστικά Μηχανήματα, Χημικά προϊόντα, Καθαριστικά προϊόντα, Εξοπλισμός πλυντηρίων αυτοκινήτου, Αξεσουάρ, Λογισμικά Η/Υ, Προγράμματα διαχείρισης, Τεχνικές εταιρίες, Επαγγελματική ένδυση, Συστήματα Ασφάλειας-Πυροπροστασίας-Πυρόσβεσης, Σύλλογοι, Κλαδικός Τύπος.

Παράλληλα με ένα **πλήθος ενημερωμένων θεματικών εκδηλώσεων, ημερίδων αλλά και σεμιναρίων** στοχεύει στην κάλυψη των αναγκών των επαγγελματιών επισκεπτών της για εξειδικευμένη γνώση και καινοτόμες πρακτικές. Θα αποτελέσει το ιδανικό περιβάλλον εμπειριών, τάσεων, καινοτομιών, λύσεων και έμπνευσης για τους χιλιάδες επαγγελματίες που αναμένεται να την επισκεφτούν.

Ωράριο Λειτουργίας:

Παρασκευή 27/9: 13:00-21:00

Σάββατο 28/9: 10:00 - 21:00

Κυριακή 29/9: 10:00 - 21:00